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禁煙マラソンはあなたのパートナー








「企画がまとまらない」「支援者がいない、経験がない」　　「長期にわたる継続的な支援体制がない」など、禁煙化推進の様々な課題・問題に対してトータルな禁煙支援ソリューションを提供します。 





禁煙事業のお手伝いをします





禁煙マラソンが提供する禁煙支援ソリューション








詳細は禁煙マラソンのＨＰを参照下さい　http://kinen-marathon.jp/


お問い合わせは、禁煙マラソン事務局へ　kinen-inf@mua.biglobe.ne.jp








禁煙健康ネット（ＫＫ）に参加下さい（無料）





禁煙支援のための学習メーリングリストで、全国の企業や行政の禁煙推進者・医療者など6000人以上が登録しています。禁煙支援を推進する上で起こる疑問や課題などの質問に専門化が答えてくれます。禁煙に関する情報も豊富に提供されています。禁煙マラソンのＨＰより登録下さい。








職場禁煙化推進に向けてのサポート


職場禁煙化推進のための資料提供、トップセミナー・エグゼクティブ研修などの社内研修の実施をはじめ、さまざまな禁煙推進戦略を総合的に提供します。











禁煙支援推進へのサポート


禁煙支援推進のコンサルテーションをはじめ、禁煙支援計画の立案・実施、支援者教育、禁煙教室の実施など、禁煙支援を推進するためサポートをトータルに提供します。





地域・職域向け禁煙マラソンの提供


地域・職域向けの禁煙支援は、参加者の職場環境、職種、支援者の成熟度などによって、提供すべき内容も方法も異なってきます。自動応答ベースの画一的な支援システムでは実現困難なカスタムメイドの団体向け禁煙マラソン「パッチ＆メール」を提供します。





団体向け禁煙マラソン「パッチ＆メール」


パッチでニコチン切れを軽減して禁煙スタート。禁煙マラソンでしっかり禁煙サポート。 職域の禁煙の、新しい形を禁煙マラソンから提供します。禁煙マラソンのノウハウを集大成。ＰＣでも、携帯でも同じサポートを提供する禁煙マラソン「職域コース」を用意しています。





「禁煙マラソン」は登録商標です。（商標　第４４５６１５５号）　　　「パッチ＆メール」は登録商標です。（商標　第４７９３９７３号）








